

# O B E C Š A R I Š S K É J A S T R A B I E

## Z Á P I S N I C A

Napísaná z IX. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva  
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 17. júna 2016

---

### Prítomní poslanci

V počte sedem, vid' prezenčná listina

### Neprítomní poslanci:

Šenitka Michal  
Kerbčar Martin

### Ostatní prítomní:

1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce  
2/ Monika Brillová – hlavná kontrolórka obce

### **PROGRAM:**

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Záverečný účet obce za rok 2015 a stanovisko HK
- 5) Návrh VZN obce o odpadoch
- 6) Prerokovanie smernice o verejnom obstarávaní v zmysle nového zákona
- 7) Plán kontrolnej činnosti HK na II. polrok 2016
- 8) Pracovné zámery a projekty obce v roku 2016
- 9) Rozpočtové opatrenia obce a ZŠ s MŠ
- 10) Diskusia, rôzne
- 11) Záver

### **K bodu č. 1**

IX. riadne zasadnutie pléna OZ otvoril a viedol starosta obce PaedDr. Ľubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 7 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášaniaschopné. Zároveň oboznámil poslancov s navrhovaným programom. Za navrhovaný program hlasovali všetci 7 poslanci.

### **K bodu č. 2**

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ľudmila, za overovateľov zápisnice starosta určil p. Stašenko Rastislav, Balužinský Jozef, zapisovateľka Viera Sovičová. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 7 za tento návrh.

### **K bodu č. 3**

Starosta obce zhodnotil plnenie uznesení z predošlého zasadnutia obecného zastupiteľstva. Poznamenal, že kanalizácia obce je v štádiu riešenia, bolo obstarané obecné auto. Závady, ktoré vznikli pri regulácii potoka Vesné boli riešené kontrolným dňom a následne boli odstránené. Bol zrealizovaný hydroosev v celom rozsahu, nakoľko sa vôbec neujal.

### **K bodu č. 4**

Hlavná kontrolórka obce Monika Brillová oboznámila prítomných s návrhom Záverečného účtu Obce Šarišské Jastrabie za rok 2015 /tvori prílohu zápisnice/, ktorý bol odoslaný poslancom mailom. Konštatovala, že všetky údaje v tomto dokumente sú v súlade so skutočnosťou a odporučila poslancom schváliť záverečný účet obce. Všetci poslanci s návrhom súhlasili a jednohlasne schválili Záverečný účet obce za rok 2015 s výrokom - celoročné hospodárenie bez výhrad.

### **K bodu č. 5**

Ďalším bodom rokovania OZ bol návrh VZN o odpadoch. Starosta obce hovoril o tom, že od 1.7.2016 vstúpi do platnosti nový zákon o odpadoch. Na podnet Rady ĽRZ firma EKOS, spol. s r. o Stará Ľubovňa vypracovala návrh VZN o odpadoch v súvislosti s novými podmienkami platnými od 1.7.2016, ktorý bol predložený 31.05.2016 na konferencii ĽRZ. Hovoril o úskaliach v novom zákone. Momentálne je zákon v stave častých úprav, vydávajú sa nové usmernenia. Poslanci návrh VZN o odpadoch jednohlasne schválili.

### **K bodu č.6**

Starosta obce oboznámil prítomných s Vnútrošnou smernicou č. 1 k zadávaniu zákaziek na dodanie tovarov, na poskytnutie služieb a uskutočnenie stavebných prác. Poznamenal, že od 18.4.2016 je v platnosti nový zákon o verejnom obstarávaní. Na základe toho bola vypracovaná smernica o verejnom obstarávaní. Jedná sa o vecí, ktoré nám vyplývajú zo zákona, je to predpis, ktorý spracovali zodpovedné osoby.

Hlavná kontrolórka obce Monika Brillová poznamenala, že zákon je rozsiahly, veľmi často sa mení a obec si nedokáže vytvoriť sama smernicu tak, aby to bolo v súlade so zákonom. Ak sa niečo obstaráva robí to pre obec zodpovedná osoba. OZ jednohlasne schválilo Vnútrošnú smernicu č. 1 o verejnom obstarávaní.

### **K bodu č.7**

Hlavná kontrolórka obce Monika Brillová oboznámila poslancov s plánom kontrolnej činnosti na 2. polrok 2016. Plánované kontroly sa týkajú: kontrola stavu záväzkov a dlhu, kontrola dodržiavania splátok istín a záväzkov, kontrola nákladov na PHM a pravidiel pri dodržiavaní služobných motorových vozidiel, kontrola pokladne a inventarizácie pokladne

a kontrola vybraných povinne zverejňovaných dokumentov na webovej stránke obce. Plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2016 poslanci schválili.

### **K bodu č.8**

Starosta obce informoval poslancov o zrealizovaní zámerov v obci. Na základe podnetu občanov sa zrealizovala priekopa pri p. Sakalovi. Takto je potrebné pokračovať aj pri č. d. 212 p. Krafčík a p. Strukovi Vincentovi. Verejné osvetlenie bolo dokončené, momentálne čakáme na financie, ktoré by mali byť vyplatené do konca júna 2016. Bola ukončená rekonštrukcia jedálne, sály, obecného úradu, rímska cesta a cesta na Dolinu. Na zváženie je úprava pozemku po p. Mikulášovi Červeňákovi. Realizujeme ohradenie tohto pozemku pri obecnom úrade.

Dalej starosta obce podotkol, že na zasadnutí Obcej rady sa zúčastnili aj zástupcovia firmy Slovdoch a to z dôvodu pochybenia v projektovej dokumentácii pri realizácii projektu „Rekonštrukcia obecného úradu a kultúrneho domu v obci Šarišské Jastrabie“. Došlo k prácam navyiac a to: zrealizovanie nového bleskozvodu, ktorý v projekte nebol, realizácia vstupu do baru, oplechovanie celej budovy a hlavne chýbajúcich 350 m<sup>2</sup> polystyrénu a omietky.

Rozbehla sa diskusia, v ktorej poslanec Balužinský Jozef navrhol, nech sa k tomu vyjadri projektant vzhľadom k tomu, že je to veľký rozdiel oproti rozpočtu a škoda je veľká.

Poslanec Ing. Dvorščák Emil konštatoval, že je to nezodpovedné ak niekto pochybí a my máme za to nieť zodpovednosť, ak je to preukázateľné mali by sme si škodu nárokovať.

Poslanec Hnat Ladislav hovoril, že dodávateľ mal prejsť a premerať či je to v poriadku s projektovou dokumentáciou ešte pred začatím stavby.

Po diskusii sa poslanci dohodli na poverení starostu obce zistiť nezávislou osobou /znalcom/ skutkový stav prác navyiac, ak bude súhlasiť s výmerou dodávateľa budú dodávateľské práce uhradené a o prešetrenie pochybnosti projektanta p. Ing. Raceka Antona pri rekonštrukcii OÚ Šarišské Jastrabie – zateplenie a vyvodiť zodpovednosť voči projektantovi v plnom rozsahu.

### **K bodu č.9**

Starosta obce predložil poslancom žiadosť o navýšenie rozpočtu ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie na OK vo výške 1264,- € /tvorí prílohu zápisnice/. Poslanci žiadosť o navýšenie rozpočtu schválili.

### **K bodu č.10**

Na zasadnutí OZ Šarišské Jastrabie sa zúčastnila p. Stašenkova Dana, ktorá prišla so žiadosťou riešenia problému neporiadku v areáli bytovky po zábavách a kultúrnych akciách v kultúrnom dome. Konštatovala, že neporiadok, ktorý ostáva po akciách nás veľmi zle reprezentuje. Zmienila sa o zábave na Veľkú Noc, po ktorej ostal veľký neporiadok v areáli bytovky aj keď v okolí obecného úradu usporiadatelia poupratovali. Aj rómovia sa veľkou mierou podieľajú na tomto neporiadku. Apelovala, aby rímska hliadka dohliadla tiež na poriadok a keďže máme kamerový systém nech sa zistí vinník a ten nech nesie zodpovednosť.

Starosta obce reagoval na vystúpenie p. Stašenkovej, prisľúbil, že sa to bude riešiť a keďže sme zrekonštruovali jedáleň, obecný úrad a v pláne je aj rekonštrukcia sály je predpoklad, že zábavy sa zrušia.

Poslanci po diskusii sa dohodli na tom, že starosta obce zabezpečí upratovanie aktivačnými pracovníkmi úseky prístupových ciest – potraviny p. Rinkovská, potraviny COOP Jednota

a požiada riaditeľku ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie zabezpečiť upratanie prístupových ciest od ZŠ k školskej jedálni minimálne raz týždenne.

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov so žiadosťou p. Krajňákovej Anny, ktorá sa týka vysporiadania pozemkov za obecným úradom z dôvodu čiernych stavieb na týchto pozemkoch. OZ schválilo preverenie u notára ohľadom vysporiadania týchto parciel za obecným úradom.

Poslanec Hnat Ladislav sa informoval ohľadom regulácie potoka pri dome č. 142.

Poslanec Stašenko Rastislav mal požiadavku na reguláciu potoka Zabane. Hovoril o kritickom úseku, ktorý by bolo potrebné dokončiť.

Poslanci sa dohodli na pokračovaní regulácie Zabane a ukončenie napojením na existujúcu protipovodňovú úpravu.

Starosta ďalej informoval o možnosti podania projektu na likvidáciu čiernych skládok v katastri obce cez Environmentálny fond a taktiež o pripravovanom projekte na komunikáciu v rómskej osade.

### K bodu č.11

Členka návrhovej komisie p. Tkáčová Ľudmila predniesla návrh na uznesenie. Záverom starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí.

PaedDr. Ľubomír Rešetár  
starosta obce



*[Handwritten signature of PaedDr. Ľubomír Rešetár]*

Zapísala: Viera Sovičová

Overovatelia: .....

*[Handwritten signatures of Viera Sovičová and other officials]*